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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA PRIMEIRA (13P) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA/FUP, realizada no décimo quinto dia do mês 
de abril do ano de dois mil e dezenove, às catorze horas, na sala de Videoconferência da Biblioteca 
da Faculdade UnB Planaltina (FUP). Estiveram presentes, Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Diretor 
e Presidente, Reinaldo José de Miranda Filho, Vice-Diretor e os coordenadores de cursos de 
graduação: Anete Maria de Oliveira (CIÊNCIAS NATURAIS - NOTURNO), Tânia Cristina da 
Silva Cruz (GESTÃO AMBIENTAL);  Paulo Eduardo de Brito (CIÊNCIAS NATURAIS - 
DIURNO), Nathan Carvalho Pinheiro (LEDOC). Os coordenadores de cursos de pós-graduação: 
Luiz Antonio Ribeiro Junior (PPGCIMA), Ludgero Cardoso Galli Vieira (PPGCA), Luiz Honorato 
da Silva Junior (PPGP). Os representantes das áreas: Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira 
(EDU), Susanne Taina Ramalho Maciel (EXATAS), Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira 
(CSAT), Elizabeth Maria Mamede da Costa (CVT), Regina Coelly Fernandes Saraiva (CSH), e 
Rafael Litvin Villas Boas (EXTENSÃO). Os representantes dos servidores técnico 
administrativos: Leandro de Oliveira Evangelista e Rafael Nunes Rodrigues e os representantes 
discentes: Lorrana da Cruz Pires e Marcio Mendes Celestino. Não compareceram por motivo 
justificado: Ilson Lopes de Oliveira e Jean Louis Le Guerroué. Não compareceu e não apresentou 
justificativa: Sérgio Sauer. Informes: O Diretor informou sobre a visita do professor Paulino Lima 
Fortes que foi Reitor da Universidade de Cabo Verde, na África, e é o atual presidente da FORGES - 
Fórum da Gestão das Instituições de Ensino Superior dos Países e Regiões de Língua Portuguesa. O 
Professor Paulo Eduardo de Brito informou sobre a reunião que vai ocorrer com o Decanato de 
Extensão pra discussão sobre a inserção curricular da Extensão Universitária nos cursos de 
graduação da Universidade. A professora Susan Elizabeth informou sobre o projeto de Extensão 
Formação para agentes de comercialização - Acesso a mercados para pequenos produtores, com 
Seminário a ser realizado de 07 a 09 de maio. O Vice-Diretor informou sobre a Visita da Diretora da 
CEAD e UAB para tratar sobre o Polo do Curso de Licenciatura em Física na FUP. O professor 
Paulo Eduardo de Brito informou que vai ser disponibilizado Formulário Digital para sugestões de 
nomes para o prédio UEP e Auditório UEP, sendo que destes, serão escolhidos pela Comissão três 
nomes para votação. O servidor Leandro Evangelista informou sobre a discussão do CAD sobre a 
implementação do Ponto Eletrônico para os servidores técnico administrativos. Inserção de ponto de 
pauta: 6. Extensão e 7. Indicação da Coordenação de Extensão da FUP. Deliberação: aprovado. 1. 
Ata da 130a Reunião do Conselho. Aprovada com 2 (duas) abstenções. 2. Indicação Coordenação 
PPGCA. Foi indicado o professor Antônio Felipe Couto Junior, Coordenador, e Erina Vitório 
Rodrigues, como Coordenadora Substituta, para mandato a partir de agosto de 2019. Deliberação: 
aprovado. A Direção fez um agradecimento ao professor Ludgero Cardoso pelo excelente trabalho a 
frente da coordenação do Programa. 3. Indicação Coordenador substituto PPGMADER. A 
professora Regina Coelly Fernandes Saraiva foi indicada como coordenadora substituta do 
Programa. Deliberação: aprovado. 4. Indicação de representante da FUP no CAD. O servidor 
Leandro Evangelista de Oliveira foi indicado para recondução na representação como titular, e a 
professora Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira foi indicada como suplente. Deliberação: 
aprovado. 5. Seleção Simplificada: Foi indicada a professora Clarice Aparecida dos Santos para 
presidir a Comissão de Seleção Simplificada de professor substituto para a vaga da professora Eliene 
Novaes Rocha. Deliberação: aprovado. 6. Projetos de Extensão. O Coordenador realizou os 
informes dos principais pontos tratados na reunião do Colegiado de Extensão: Reunião com a 
Regional de Ensino de Planaltina, Programação do aniversário da FUP em 16 de maio de 2019, 



Agrobrasília de 14 a 18 de maio de 2019 - demanda da divulgação dos cursos, Semana Universitária 
e Edital Educação e Trabalho. Projetos de Extensão aprovados no Colegiado de Extensão: 1) Ações 
novas de Extensão: a) PEAC. SIEX 61024. Integração das comunidades rurais/agrícolas e 
educação superior: O NESIQO e o curso de Gestão do Agronegócio. Coordenado pelo professor Jean 
Louis Le Guerroué. b) PEAC. SIEX 61107 Integração das Escolas da rede pública e privadas com o 
Laboratório de Biologia da FUP. Coordenado pela professora Erina Vitório Rodrigues. c) PEAC. 
SIEX 61106. Os múltiplos letramentos e a formação continuada de professores. Coordenado pelo 
professor Djiby Mane. 2) Renovação de projetos de Extensão: a) PEAC. SIEX 61169. Resíduos 
orgânicos originados no campus UnB Planaltina: implantação de um sistema de compostagem. 
Coordenado pelo professor Luiz Felippe Salemi. b) PEAC. SIEX 60943. Desenvolvimento de 
Estratégias de valorização pela qualidade e origem junto aos produtores da agricultura familiar. 
Coordenado pelo professor Jean Louis Le Guerroué. c) PEAC. SIEX. 61079. Territorialidade, meio 
ambiente e sustentabilidade no Assentamento Rio Bonito. Coordenado pela professora Tânia Cristina 
da Silva Cruz. d) PEAC. SIEX 60784. Articulação das práticas de Educação Popular no DFE e 
Noroeste Mineiro, por meio do Teatro do Oprimido. Coordenado pela professora Maria Osanette de 
Medeiros. 3) Proposição de novos Eventos e Cursos de Extensão: a) Curso SIEX. 61015. I 
Encontro Regional de Educação do Campo do Centro Oeste. Coordenado pela professora Maria 
Osanette de Medeiros. b) Curso. SIEX. 61071. Formação para agentes de comercialização - Acesso 
a mercados para pequenos produtores. Coordenado pela professora Susan Elizabeth Martins Cesar de 
Oliveira. c) Evento SIEX 61209 Aniversário da FUP -2019. 7. Indicação Coordenação de 
Extensão da FUP. Foi indicada a professora Caroline Siqueira Gomide como nova Coordenadora de 
Extensão para mandato de dois anos. Deliberação: aprovado por unanimidade. A Direção agradeceu 
ao professor Rafael Litvin Villas Boas pelo excelente trabalho realizado a frente da Coordenação da 
extensão na FUP. Nada mais havendo a tratar, às quinze horas e vinte minutos o Presidente deu por 
encerrada a reunião da qual eu, Margarete Sotero da Mota, Secretária, lavrei a presente Ata, que, 
depois de lida e aprovada será subscrita por mim e pelo presidente. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 131 REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA, 15/04/2019, 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

i 	 NOME ASSINATURA 

Presidente 
Prol'. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril .1 

2 Vice- Presidente 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 
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3 Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof. Jean Louis Le Guerroué 

"N. 
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4 Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 

Prof. Paulo Eduardo de Brito 

5 Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof.' Anete Maria de Oliveira 

_.. 

6 Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prol'. Nathan Carvalho Pinheiro 
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7 Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 

Prof.' Tânia Cristina da Silva Cruz I a 
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8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materi rer 
Prof. Luiz Antônio Ribeiro Júnior 	 Titular 

Prof. Mauro Francisco Pinheiro da Silva 	 Suplente 

9 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Sérgio Sauer 	 Titular 

10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 	 Titular  
Prof. Luiz Fel ippe Salemi 	 Suplente 

aL,........, 
11 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 

Prof. Luiz Honorato da Silva Junior 	 Titular ' iliallee." 
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Coordenadora do Programa de Mestrado Profissional em Gestão e 
Regulação de Recursos Hídricos em Rede Nacional — Proagua 
Prof.' Lucijane Monteiro de Abreu 	 Titular 

Prof.' Maria Cristina Oliveira 	 Suplente 	 
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13  Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.a Rosineide Magalhães de Sousa 	 Titular 





Prof.' Ana Aguiar Cotrim 	 Suplente 

14 

Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia tu--
Prof." Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira 

Prof.' Vânia Ferreira Roque-Specht 	 Titular 

5 
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof.' Susanne Tainá Ramalho Maciel 	 Titular 

Prof.' Priscilla Coppola de Souza Rodrigues 	 Suplente 

16 

* 

Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Elizabeth Maria Mamede da Costa 	 Titular 

Prof.' Maria Cristina Oliveira 	 Suplente 
..----,,F 

17 Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof." Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Titular 

Prof." Jochna Rodrigues da Silva 	 Suplente 

18 Representante dos técnico-Administrativos 
Leandro de Oliveira Evangelista 

Aline Ione Miranda do Nascimento de Carvalho 
19 Representante dos Técnico-Administrativos 
	 Rafael Nunes Rodrigues 	 Titular 

Kelli Adriane de Carvalho 	 Suplente 

20 

21 

Coordenador de Extensão 
	 Prof. Rafael Litvin Villas Boas 	 Titular 

	 Ivonaldo Vieira Neves 	 Suplente 

Representante Discente Graduação 
Lorrana da Cruz Pires 	 Titular 

Manoel Messias Franklin dos Santos 	 Suplente 

, 
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22 Representante Discente de Graduação 
Márcio Mendes Celestino 	 Titular 

Cleber Henrique Silva Alves Ferreira 	 Suplente 

23 Representante Discente de Graduação 
Ilson Lopes de Oliveira 	 Titular 

Brenno Soares Silva 	 Suplente 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 
	 Assinatura 
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